



Житель Слободского до смерти забил неприятеля

Слободским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении 23-летнего жителя города Слободского возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). По версии следствия, 30 августа около 20 часов в квартиру 43-летнего потерпевшего пришли ранее знакомые ему двое молодых людей, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения. В ходе совместной беседы между ними произошла ссора. В результате ссоры один их молодых людей нанес потерпевшему в разные части тела множественные телесные повреждения руками, ногами и ножкой от стола. После чего с места происшествия подозреваемый и свидетель произошедшего скрылись. Через некоторое время от полученных травм потерпевший скончался. Следствию стало известно, что ранее у потерпевшего был украден телевизор, за что привлекли к ответственности друга подозреваемого. В связи с этим фактом, причиной ссоры могла послужить личная неприязнь подозреваемого к потерпевшему. В настоящее время по подозрению в совершении преступления, в порядке ст.91 УПК РФ, подозреваемый задержан. В отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

02 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/715920>